
Ђорђе Вукадиновић: Власт се донекле стабилизовала, али друштво није. Последњих 6-7 месеци Вучић "динста" нас, а не обрнуто. Главна битка ће бити за апстиненте
четвртак, 12 фебруар 2026 00:19

Ђорђе Вукадиновић из Нове српске политичке мисли оценио је у Дану уживо да је
тренд опадања рејтинга владајуће странке заустављен, као и да сада "Вучић нас
динста".

  

  

Сматра да се у овом тренутку власт донекле јесте "стабилизовала", али друштво није.

  

"Александар Вучић је успоставио контролу пред својом странком и својим бирачким
телом јер се пре годину дана то врло клатило. У највећој мери је вратио оне који би
апстинирали и главна политичка битка на следећим изборима ће бити за апстиненте",
сматра.

  

Та стабилизација не значи, каже Вукадиновић, да он све контролише и све држи, али
значи да је тенденција пада рејтинга која је била видљива од лета 2024. године за сада
заустављена.
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Вучић је у међувремену успео да поврати контролу над системом и запуши велики број
рупа. Последњих 6-7 месеци он 'динста' нас, а не обрнуто. Није он у томе толико
успешан, колико му на руку иде ситуација и сукоби у антирежимским редовима

    

"Вучић је у међувремену успео да поврати контролу над системом и запуши велики
број рупа. Последњих 6-7 месеци он 'динста' нас, а не обрнуто. Није он у томе толико
успешан, колико му на руку иде ситуација и
сукоби у антирежимским редовима . У
сваком случају зауставио је тренд опадања заустављен, а ‘динстање, кување и
крчкање’ је почело унутар антирежимског блока", сматра 
Вукадиновић.

  

Вучић наводи да је „владајући блок и даље мање бројан од антирежимског, али да је
компактан, хомоген, и да унутар њега има чарки али да се оне маскирају и пеглају, док
блок противника власти делује катастрофално, у смислу међусобних односа, да се више
не зна ко се са ким свађа“.

  

Вукадиновић оцењује да су избори рецимо, били одржани у јесен 2025. године, не би
било битно која имена су на студентској листи. Али с обзиром на то да ће се на изборе
чекати можда још годину дана, мисли да ће у неком тренутку бити неопходно
објављивање конкретних имена, као и ставова о кључним политичким и државним
питањима.

  

Борба на локалним изборима

  

Каже и да је то што су се у Бору удружили сви противници власти да заједно изађу на
локалне изборе једна "позитивна, нормална и логична ствар".

  

"Проблем је што се ми чудимо и веселимо нечему што је елементарно логично и што би
требало да буде подразумевано и нормално. Колико сам схватио и у Бајној Башти такође
ће бити јединствено, а не знам шта ће бити у Кули, да ли ће бити једна или две колоне.
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Пратећи локалне изборе делује као да на крају разум ипак превладава, али обично
касно и најчешће као последња опција", наводи Вукадиновић.

  

Додаје и да је власт претходне године организовала локалне изборе, негде редовне, а
негде превремене, како би демонстрирала снагу, и својим бирачима послала поруку да
их „протекла година која је за њих била тешка није ослабила". То је, наводи, делимично и
успело, али не у потпуности и онако како је Вучић прижељкивао.

  
  

Зато је можда боље да, по црногорском моделу, буду три различите али јасно
антирежимске колоне, него да се овако непрестано међусобно оптућују и нападају

    

„Јединствене антирежимске колоне које изађу на локалне изборе, могу, у најбољем
случају, резултирати жестоком борбом, али далеко од тога да гарантују тријумфални
добитак избора“, наводи Вукадиновић.

  

"Уколико би се добила једна, или две од ових општина, опозиција би могла да слави, али
ће и то бити доста тешко".

  

- За разлику од локалног нивоа, где је јединствени наступ ствар пуког
преживљавања опозиционих групација, на републичком нивоу има смисла
размишљати о три антирежимске колоне („студентска листа“, „проевропска“ и
„национална“ опозиција), тим пре што су студенти до сада много пута поновили да
не желе да иду заједно са парламентарном опозицијом. Зато је можда боље да, по
црногорском моделу, буду три различите али јасно антирежимске колоне, него да
се овако непрестано међусобно оптућују и нападају – закључује Вукадиновић.

  

(Н1, НСПМ)
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